

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 22 жовтня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

22 жовтня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Терзова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиці; про затвердження Положення, структури та граничної чисельності працівників Кропивницького міського центру соціальних служб; про затвердження Програми виконання судових рішень про стягнення коштів з Виконавчого комітету Кропивницької міської ради на 2025-2027 роки; про визнання таким, що втратило чинність, рішення Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1968 «Про вступ до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»; про затвердження Програми підтримки військових формувань Збройних Сил України на 2025-2026 роки; про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Кропивницької міської територіальної громади на 2025-2027 роки.

Також розглянуто проекти рішень щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 21 по 22 жовтня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 4 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

22 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 69 проектів рішень, серед яких: про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2025-2027 роки»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми виконання судових рішень

про стягнення коштів з Виконавчого комітету Кропивницької міської ради на 2025-2027 роки»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування вулиці»; про затвердження мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Кропивницького на 2024/2025 навчальний рік; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про організацію гарячого харчування учнів початкових класів за рахунок субвенції на 2024 рік»; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 12 грудня 2023 року № 1104 «Про організацію харчування в закладах освіти на 2024 рік»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради» у новій редакції»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Поліклінічне об'єднання» Кропивницької міської ради» у новій редакції»; про створення Ради безбар'єрності при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради; про встановлення розміру іменних стипендій міського голови; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в місті Кропивницькому на 2025-2028 роки» тощо.

Також розглянуто проекти рішень щодо внесення змін до галузевих програм. Крім того, розглянуто проекти рішень щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

22 жовтня працівниками відділу по роботі зі зверненнями громадян міської ради проведено семінар на тему «Проблемні питання та шляхи удосконалення організації роботи зі зверненнями громадян у Кропивницькій міській раді».

Участь взяли: керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, спеціалісти виконавчих органів міської ради відповідальні за роботу зі зверненнями громадян.

Розглянуті питання: про основні нормативно-правові документи; про систему організації роботи зі зверненнями громадян у Кропивницькій міській раді; про недоліки та порушення при розгляді звернень громадян у виконавчих органах міської ради.

Детально опрацьовано питання забезпечення дотримання вимог розпорядження Кропивницького міського голови від 03.10.2024 № 111 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян у Кропивницькій міській раді та її виконавчих органах».

Усі учасники семінару взяли активну участь в обговоренні актуальних питань щодо розгляду звернень громадян у міській раді.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 жовтня у приміщенні Центральної міської бібліотеки для дітей міста Кропивницького було проведено мовознавчий турнір «Чаруймось мовним скарбам!».

Під час змагання учасники показали високий рівень знань володіння мовою, з граматики, лексики і фразеології української мови, проявили творчі здібності та уміння працювати у командах.

22 жовтня у рамках ХХІІ Українсько-польського фестивалю «Осінь з музикою Кароля Шимановського: Головне – не здаватися» відбувся концерт ансамблю польської та української музики «Аколада» у складі Юрія Гурана (флейта) і Євгена Романова (фортепіано).

У залі КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» прозвучали твори українських, французьких та польських композиторів.

Головні організатори концерту та фестивалю ГО «Об'єднання поляків «Полонія» імені Кароля Шимановського» та КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського».

Підприємництво

22 жовтня у приміщенні КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася бізнес-зустріч підприємців вірменського походження, які здійснюють діяльність у Кропивницькій міській територіальній громаді.

Модератор - голова правління Центру розвитку національних культур «Єдина родина», голова «Спілки вірмен України» у Кіровоградській області Тігран Хачатрян.

Участь у зустрічі взяв заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бежан, який відзначив високий рівень згуртованості вірменської громади та вручив грамоти за значний внесок у розвиток міста.

Розглянуті питання: про побратимські відносини між містами Кропивницький та Алаверді у Вірменії; про нові можливості для обміну досвідом і зміцнення зв'язків.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА